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س1: اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة (   √ ) في المربع المقابل لها :
1-مجموعة الرتب المتشابهة تكون :    
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    مملكة                               شعبة                                 طائفة                                    عائلة

2-أحد الممالك التالية لا تحتوي على نواة حقيقية هي : 
[image: image4.wmf]     الطلائعيات                         البدائيات                            الفطريات                             الحيوانات 

3- مسبب مرض إنفلونزا الخنازير ( H1N1)A  هو :
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    فيروسات                           فطريات                   
   طلائعيات                             بدائيات
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4- ينتمي الكائن الحي الموضح بالرسم أمامك لمملكة :
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   البدائيات                            الفطريات              
             الطلائعيات                          النباتات

5- ينتمي البلازموديوم الذي يعيش في أحشاء البعوض والذي يسبب مرض الملاريا لمجموعة :
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  السوطيات                         الجرثوميات                
الهدبيات                     
ذات اقدام الكاذبة

6- الطحالب التي تعطي اللون الأحمر للماء  بسبب احتوائها على صبغات حمراء هي:
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  ثنائية الاسواط                      الدياتومات                         اليوجلينات                           الطحالب  الخضراء   

7-الطحالب التي لها القدرة على العيش في الظلام هي:    
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   ثنائية الاسواط                     الدياتومات                          اليوجلينات                           الطحالب  الخضراء  

8- كائنات عبارة عن فطر وطحلب يعيشان معا  :
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   الاشنات                            عفن الخبز                          عش الغراب                          الخميرة
س2: أكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة و كلمة ( خطأ ) للعبارة غير الصحيحة   علميا في كل مما يأتي:

1-تستطيع أفراد النوع الواحد أن تتزاوج بنجاح مع أفراد أنواع أخرى .        
                                (   خطأ    )
2-استخدم العالم السويدي لينوس كلمات لاتينية لتسمية الكائنات وفقا للعائلة والنوع .                                (   خطأ    )
3-الجزء الذي يدل على نوع الإنسان من الإسم العلمي (Homo Sapiens  ) هي كلمة   . Sapiens          ( صحيحة  )
4-صنفت الكائنات الحية حديثا إلى خمسة ممالك .  




                     (  صحيحة )
5-تقسم الشعبة في علم التصنيف إلى عدة رتب .                                                                            (    خطأ   )
6-الفيروسات عبارة عن كائنات وحيدة الخلية تحتوي على نواة  .                                                      (    خطأ   )
7-فيروس الايدز HIV يصيب الإنسان ويسبب له مرض نقص المناعة المكتسبة .                                (  صحيحة )

8-البكتيريا الهوائية هي التي لا تحتاج إلى الأكسجين لنموها وتكاثرها . 
                                        (   خطأ    )
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9-الرسم المقابل يوضح  بكتيريا عصوية .                                                                                (   خطأ    ) 
10-تستخدم البكتريا في التخلص من بقع الزيت والبنزين .                                                             (  صحيحة )
11- اليوجلينات لها صفات من الحيوان والنبات .                                                                       (  صحيحة  )
س3 : أكمل كلا من العبارات التالية بما يناسبها علمياً :


1- المقطع الأول في نظام التسمية الثنائية يدل على الجنس    
2- تنقسم الشعبة إلى عدة طوائف 
3- درس العلماء مسارات التطور في الكائنات الحية عن طريق التشريح المقارن و فحص الحمض النووي 
4- الأسلوب الأكثر حداثة لدراسة التشابهات بين الأنواع هو فحص الحمض النووي 
5- كل فيروس عبارة عن شريط نووي من الحمض النووي (  RNA  أو    DNA )  وغلاف بروتيني 
6- البكتريا التي تعيش في البيئات القاسية وبالقرب من البراكين تسمى بالبكتريا الاثرية 
7- تتكاثر البكتريا لاجنسيا عن طريق الانشطار الثنائي 
8- من أنواع البكتيريا التي تصيب البيض أو اللحم المفروم وتسبب الاسهال والمغص يسمى بـالسالمونيلا 
9- من أنواع  تسمم الأطعمة الذي يصيب الطعام المحفوظ في العلب أو أوعية الطعام عندما تحفظ بطريقة غير مناسبة يسمى بـالتسمم السجقي
10- تنقسم الطلائعيات إلى الأحياء الأولية والطحالب 
11- تصنف الاميبا  حسب طريقة حركتها الى ذات الاقدام الكاذبة 
12- تحتل الهائمات في السلسلة الغذائية المستوى الاول 
       13- يحتوي البرامسيوم على تراكيب تشبه الشعر تسمى بـالاهداب 
14-الطحالب التي تجعل الأمواج تتلألأ ليلا عندما تتكسر على الرمال هي ثنائية الاسواط 
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15- تتكاثر الفطريات في الظروف المناسبة بواسطة الجراثيم 
16- تتكاثر الفطريات في الظروف غير المناسبة تكاثراً جنسي
س4:في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة (ب) واكتب رقمها أمام ما يناسبها من عبارات 
المجموعة ( أ ) 
	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(   2   ) 
(  3   )
	- أكبر مجموعة من الكائنات الحية تشترك في خصائص أكثر.
- أصغر مجموعة من الكائنات الحية لها القدرة على التزاوج بينها وإنتاج النسل .
	1- الطائفة

2- المملكة

3- النوع

	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(    3  )

(   1  )
	- نوع من الفطريات تنتج الجراثيم في قلنسوة .
- نوع من الفطريات تنتج الجراثيم في خيوطها الفطرية  .
	1- عفن الخبز

2- الخميرة

3- عش الغراب

	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(    3  )

(  2   )
	-  مرض من الأمراض البكتيرية يصيب الجلد .

 - مرض من الأمراض الفيروسية يصيب الجلد  .
	1- الكساح

2- الجدري

3- حب الشباب

	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(    3  )

(   2  )
	- طريقة تستخدم فيها أشعة جاما لحفظ الطعام  .

 - طريقة يستخدم فيها الملح أو الخل لحفظ الطعام  .
	1- التجفيف

2- التمليح

3- الإشعاع


	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(     2 )

(   1  )
	- أحد الأوليات الذي يتحرك بوساطة الأقدام الكاذبة .

- أحد الأوليات الذي يتحرك بوساطة الأهداب  .
	1- البراميسيوم

2- الأميبا

3- البلازموديوم

	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(   3   )

(   2  )
	- الطحالب التي تتميز بأن خلاياها مغلفة بصفائح صلبة من السليلوز 

- الطحالب التي تتميز بأن خلاياها مغطاة بصدفة من مادة تشبه الزجاج 
	1- اليوجلينات

2- الدياتومات

3- الطحالب الثنائية الأسواط

	رقم
	المجموعة (أ)
	المجموعة (ب)

	(  1 )

(  2 )
	- أحد أنواع الطحالب تستخدم كمخصبات للتربة .  

- أحد أنواع الطحالب تستخدم في صناعة الأجار أجار .
	1- الطحالب البنية .
2- الطحالب الحمراء .

3-الدياتومات .


س5 : أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية :

1-عملية ترتيب الأشياء في مجموعات بالاستناد إلي أوجه التشابه في ما بينها.                     (    التصنيف     )
2- الدراسة العلمية لكيفية تصنيف الكائنات الحية .                                                        ( علم التصنيف   )
3-عبارة عن مادة وراثية محاطة بغلاف بروتيني .                                 
              (   الفيروس       )

4-الكائن الذي يأوي كائنا آخر ويغذيه .                                          
                        (    العـــــــــائل   )

5-كائنات مجهريه الخلية لا تحتوي على نواة محاطة بغلاف بل تحتوى على                        (   البدائيات        )
مادة نووية فيها جزيء مستدير من   الحمض النووي DNA .     
6-انقسام خلية بكتيرية واحدة إلى خليتين بكتيريتين متماثلتين  .                                    (الانشطار الثنائي   )
7-خلية بكتيرية لها جدار سميك واق . 



                                ( جرثومة داخلية    )
8- تراكيب دقيقة تشبه الشعر تستخدمها الهدبيات في الحركة.                                       (  الاهــــــــــــــــداب  )
9- مرض تسببه طفيليات ذوات الأقدام الكاذبة للإنسان .
                                       (الدسنتارية الاميبية     )
10-المادة التي تكون الجدران الخلوية للطحالب البنية وتشبه الجيلاتين .
                  (   الالجين                )
        11-تركيب للطحالب البنية يشبه جذور النباتات .                         
  
        (   الماسك                )

        12-طحالب لونها ذهبي وتغطى بصدفة صلبة تشبه الزجاج  .                     
       (   الدياتومات            )

13-كتل من الخيوط الفطرية .                   

         

                 (  الغزل الفطري        )
14-طريقة تكاثر خلايا  فطر الخميرة  لا جنسيا .
         

                           (    التبرعم              )
15-كائنات تتكون من فطر وطحلب يعيشان معاً
.


          
      (    الاشنات             )
س6 : ماذا يحدث في كل حالة من  الحالات التالية  :

1- عند وضع اليوجلينا عند وضعها في ماء  بمكان مظلم
لاتموت لأن لها القدرة على أن تعيش من دون ضوء وتستطيع تناول الطعام من الماء المحيط . 
2- عندما تعيش البكتريا تعيش في ظروف بيئية غير ملائمة             
تكون جدار سميك حول نفسها وتسمي جرثومة داخلية .فتتحمل الغليان والتجمد    
3- عند تناول طعام ملوث بالبكتيريا السالمونيللا

الشعور بصداع وارتجاف وغثيان واسهال ومغصا معديا وهذا مايعرف بتسمم السالمونيللا
4- عندما يتغذى المحار على طحالب ثنائية الأسواط

سوف يحتفظ بالسم في جسمه وعندما يتناول الناس هذه الحيوانات المحتوية على السم فإنهم يمرضون أو ربما يموتون
5- عندما تدخل جراثيم البلازموديوم مجرى دم الشخص

سوف تنمو وتتكاثر وتدخل جراثيمه خلايا الدم الحمراء وتحطمها .  
6- عندما تموت الدياتومات . 

تغطس الصدفة إلى قاع البحار مكونة طبقات سميكة بعد ملايين السنين وترفع هذه الطبقات المترسبة حيث يمكن تعدينها أو استخلاصها وتستخدم في العديد من الصناعات  .
س 7 : علل لما يأتي تعليلا علميا سليما   : 

1- للطحالب ثنائية الاسواط بريقا تجعل الأمواج تتلألأ ليلا عندما تتكسر على الرمال .  
لان  الطحالب ثنائية الأسواط تحول الطاقة الكيميائية المختزنة إلى ضوء. 
2- تستطيع الطحالب الحمراء التي تنمو عميقا أسفل السطح صنع غذائها .

       بسبب الصبغة الحمراء التي يمكن أن تستغل الطاقة من الضوء الضئيل الذي ينفذ أسفل سطح المحيط .  
3- تتكاثر البكتريا بسرعة بمجرد دخولها جسم الإنسان . 
لان درجة الحرارة الداخلية لجسم الإنسان مناسبة لنمو البكتريا . 
4- يستخدم العلماء البكتريا في التخلص من بقع الزيت المسكوب  .
لأنها تحول المواد الكيميائية الخطرة في الزيت إلى مواد أقل ضررا

5- صعوبة تصنيف الفيروسات  .
لأنها لا تتوافق مع أفكار النظرية الخلوية  - لا تتناسب مع أي من الممالك الخمسة .   
6- أهمية تصنيف الكائنات الحية
لكي تكون دراسة أسهل للكائنات الحية .   
7- تصنيف العلماء للكائنات الحية إلى مملكتين فقط لم يكن دقيقا 
بسبب تصنيف الفطريات والبكتيريا كنباتات مع أنها لا تقوم بعملية البناء الضوئي ومن الصعب تصنيف اليوجلينا لأنها تمتلك صفات المملكتين   .
8- تعتبر البقعة العينية تكيفا ذات قيمة لليوجلينا
البقعة العينية ليست عينا فعلية بل توجه الضوء الساقط على البقعة العينية فعل السوط فيدفع الكائن الطلائعي الى أن يسبح تجاه الضوء .

9- وجود الطحالب البنية على سطح المياه مفيدة جدا
بسبب احتوائها على مثانات هوائية لا تحويها النباتات فتحفظ بقائها على سطح المياه.
10-العصارات الهاضمة في الفطريات لها أهمية كبيرة . 

لأن هذه المواد الكيميائية تقوم بتفتيت المادة العضوية إلى مواد بسيطة تستطيع الفطريات استخدامها كمواد مغذية .
11- تستطيع الطحالب التكاثر جنسيا .
لاحتوائها على خلايا جنسية خاصة لتبادل المادة الوراثية .
12- تعمل البكتيريا على زيادة خصوبة التربة .
لأنها تثبت النيتروجين الجوي في التربة وتحلل الكائنات الميتة إلى مواد بسيطة تنطلق إلى البيئة ثم تعيد المحللات المعادن إلى النظام البيئي.  
13- تعيش بعض أنواع من البكتيريا في معدة وأمعاء الحيوانات .
لأنها تساعدها على هضم المادة النباتية .  
س 8 : الرسومات التالية ادرسها جيدا ثم أجب عن المطلوب : 
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1- الأشكال التالية توضح بعض أنواع الكائنات الحية البسيطة 
             (  أ   )                         (  ب   )                          (  ج  )

- الشكل  (   أ   ) من الاوليات التي تتحرك بواسطة الأقدام الكاذبة . 
- الشكل   (   ب  ) من الفطريات .  
- الشكل  (   ج  ) يمثل البرامسيوم .  
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2- الرسم المقابل يوضح تركيب الفيروس ادرسه ثم اجب عما يلي : 
- اذكر اسم الفيروس ؟  فيروس ملتهم البكتيريا  
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- الجزء الذي يمثل المادة النووية هو رقم (  1  )  
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3- يوضح الرسم المقابل خلية ( بكتيرية – حيوانية -  نباتية )
- سبب اختيارك :لا تحتوي على عضيات – النواة غير حقيقية 
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4- حدد على الرسم مكونات الفطر
[image: image22.jpg]


-  ما اسم الفطر ؟  عش الغراب 
[image: image23.jpg]


- المكون رقم (3) يحتوي على خيوط فطرية  
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[image: image25.jpg]



5-المكون رقم (1) ورقم (3) لديهم وظيفة متشابهة

 وضح ذلك؟

- البقعة العينية ( 1 )  للاحساس بالضوء
- السوط ( 3 ) يحرك اليوجيلينا باتجاه الضوء 
- المكون رقم (2) يسمى  البلاستيدات الخضراء
     - وظيفته القيام بـ  عملية البناء الضوئي    
************************************************************************
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6- ادرس الرسم التالي ثم اجب عن المطلوب :
- الشكل يوضح كائن حي من الأوليات :

- أكمل البيانات على الرسم 

- اذكر وظيفة الجزء رقم (3)

              يساعد الكائن الحي  على الحركة 

******************************************************************
7-رتب الأشكال التالية بالترتيب الصحيح من ( 1-5  ) حسب أولوية حدوثها خلال الانشطار البكتيري :
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	(  3  )
	(  1  ) 
	(  5  )
	(  4  )
	(  2  )


*****************************************************************

[image: image32.wmf][image: image33.bmp][image: image34.emf]8- ارسم أشكال البكتيريا فيما يلي : 

            بكتيريا عصوية                                       بكتيريا كروية                            بكتيريا لولبية أو حلزونية 

9- ادرس الرسم الذي أمامك ثم أجيب عما يلي :

· الجزء الذي يوضح المادة النووية في الخلية البكتيرية هو رقم (   2  )

· الجزء المسؤول عن حركة الخلية هو رقم (  4  )

· الجزء الذي يوضح الريبوسومات هو رقم  (  3  )
· الجزء الذي يوضح جدار الخلية هو قم    (  1  )
س 9 :  قارن بين كل من : 

1- أنواع الفطريات : 

	وجه المقارنة
	

	

	اسم الكائن الحي

	عش الغراب
	فطر الخميرة

	طريقة تكاثر اللاجنسي
	الجراثيم
	التبرعم




2- انواع الطلائعيات : 

	وجه المقارنة


	

	

	اسم الكائن الحي
	الأميبا
	البراميسيوم

	المجموعة التي ينتمي إليها
	ذوات الأقدام الكاذبة


	الهدبيات

	التركيب الذي يساعده

على الحركة
	الأقدام الكاذبة


	الأهداب




	وجه المقارنة
	مرض النوم الافريقي
	مرض الملاريا

	الكائن المسبب للمرض
	السوطيات


	البلازموديوم 

	الكائن الذي ينقل المرض
	ذبابة تسي تسي 


	بعوضة الأنوفيليس 




4- أكمل الجدول التالي بمايناسبه علميا :
	المرض
	النسيج المصاب

	السحايا
	النسيج العصبي ( الدماغ والحبل الشوكي ) 

	الكوليرا
	الأمعاء الدقيقة 


س 11 : خرائط المفاهيم التالية توضح كيف ترتبط المفاهيم الرئيسية بعضها ببعض . 
  أكمل الخرائط مستخدما الأفكار والكلمات التي درستها .
2-.تقسم الأوليات حسب طريقة تحركها اذكر  الأمراض التي تسببها  :

                                                  
تسبب مرض    الدوسنتاريا الأميبية           



مثل    البراميسيوم   الجرثوميات     


 

  
************************************ 
الوحدة الثانية المادة والطاقة + الوحدة الثالثة استكشاف الأرض والفضاء

س1: اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة (   √ ) في المربع المقابل لها 
    1 - أذا أثرت قوة على جسم ولم يتحرك فإن الجسم  :

    يبذل شغل أكبر                     يبذل شغل أقل                     لا يبذل شغل                      يبذل شغل مساو للقوة  

    2-الجول وحدة قياس الشغل ويكافئ  :

     نيوتن × متر                        نيوتن / متر                        نيوتن + متر                       نيوتن2 × متر

3-إذا صعدت عدة درجات من السلم خلال  90 ثانية وكان الشغل المبذول 450 جول فإن القدرة المستخدمة تكون 

     J /S 5                             J/S  10                           J/S   15                              J/S 8
4-آلة بسيطة عبارة عن سطح مائل ومستوى أحد طرفيه أعلى من الأخر يسمى: 

     البكرة                                المستوى المائل                  الميزان                                آلة الاحتراق الداخلي 

5-عندما تنكسر الصخور وتتحرك فإن الطاقة الموجودة في الصخور تتحول من :

         الحركية إلى الكامنة             الحركية إلى الكهربائية           الكامنة إلى الحركية                  الكامنة إلى الكهربائية 

6-بؤرة الزلزال هي :

    نهاية الزلزال                       بداية الزلزال      
               منتصف الزلزال                  المركزالسطحي للزلزال   

7-الموجات الزلزالية المسؤلة عن التدمير الذي يحدث للمنشأت هي :

         الأولية                              الثانوية                               السطحية                              الكهرومغناطيسية

8-تحدث معظم الزلازل عند عمق أقل من:
         13Km                                 12Km                            11Km                            10Km
9-يعتمد مقياس ميركالي على :
        الطاقة المنطلقة من الزلزال                 
           
مقدار الاهتزازات التي يحدثها الزلزال 

         حركة الزلزال                                       
              شدة الزلزال 

10- تعتبر آلة رفع السيارات مثال على : 

          الفأس                                البراغي                             الروافع                                المستوى المائل 

11- الصورة التي تمثل رافعة من النوع الثاني  :          

12-- احد هذه الأشياء يعتبر آلة مركبة :

         

13- طاقة الريح والماء الجاري مثالا على الطاقة :-

         الميكانيكية                        الحرارية                            الضوئية                              الكيميائية  

14- لدفع الأجسام تنقل القوة :

      الطاقة                                 الحركة                               السرعة                               العجلة

15- مقاومة أي جسم لتغيير حركته هي :

  الحركة                              السرعة                             العجلة                                  القصور الذاتي

16- يمكن حساب العجلة من العلاقة التالية  

   القوة×الكتلة                      القوة + الكتلة                       القوة /الكتلة                           القوة – الكتلة
س2: أكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة و كلمة ( خطأ ) للعبارة غير الصحيحة   علميا في كل مما يأتي:
1-الفائدة الآلية للبكرة المتحركة تساوي دائما 1.  
        
                                                 (    خطأ   )
2-لا يعتمد انتقال الطاقة الحرارية بين جسمين على درجة حرارة كلا منهما .          
                  (   خطأ     )

3-الموجات L – S – P  سرعاتها متساوية .                    

                                       (   خطأ    )

4-الشكل الذي أمامك يمثل نوعا من الإجهاد هو الشد .                                                              (  صحيحة  )
5-يستخدم مقياس ريختر و السيزموجراف لقياس قوة الزلزال .                                                   (   خطأ    )
6- مقدار القصور الذاتي لجسم يتوقف على حجمه        

                                                 (  خطأ     )                  

 7- كلما كانت كتلة الجسم اكبر كان قصوره الذاتي أكبر         
                                               (صحيحة   )

س3 : أكمل كلا من العبارات التالية بما يناسبها علمياً :

1-إذا أثرت قوة مقدارها 100نيوتن فى جسم فتحرك مسافة قدرها 20متر فإن الشغل المبذول يساوى 2000 جول

 2- تحدث معظم الزلازل عندعمق أقل من (   10    )  كم . 

3-يستخدم جهاز السيزمزجراف   للكشف عن الموجات الزلزالية. 
4-الشكل الذى أمامك يمثل نوعا من الإجهاد هو القص  . 
5-تسبب الموجات السطحية  معظم الأضرار أثناء الزلزال . 

6- تستخدم أداة ...الميزان الزنبركي...لقياس وزن الجسم 

7- لحساب مقدار القوة اللازمة لتحريك جسم تحتاج إلى معرفة.. ...القوة..و...... المسافة....... 

8- الآلات التي تبذل شغلا بالحركة حول نقطة ثابتة تسمى ......الروافع......

9- تعتبر العتلة من الأمثلة على روافع النوع ...الأول 
10- اندماج الآلات البسيطة في آلة مركبة يضاعف .....الفائدة الآلية......

11- الطاقة التي تسري من المواد الدافئة إلى المواد الباردة تسمى .......الحرارة.....
12- تتناسب سرعة سقوط الأجسام في الهواء رأسياً لأسفل تناسباً ......طرديا.....مع كثافتها  
13- عند وقوف السيارة فجأة يندفع الركاب للأمام بسبب ظاهرة ......القصور الذاتي..
14- القوة تساوى الكتلة  ضرب العجلة وتقاس بوحدة .......النيوتن....
15- عند وجود قوة متزنة على جسم متحرك فإن عجلته تساوى ......صفر.....
16- تنجذب الأجسام رأسياً لأسفل بعجلة ثابتة تساوى 9.8 وتسمى ....عجلة الجاذبية الأرضية...
س4: في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة (ب) واكتب رقمها أمام ما يناسبها من    عبارات المجموعة ( أ ) . 

	رقم 
	المجموعة (أ)
	المجموعة ( ب)

	  (..1.)

(.3.)
	- رافعة من النوع الثاني . 

- رافعة من النوع الثالث . 
	1- كسارة البندق
2- ميزان ذو كفين

3- ماسك الفحم

	رقم 
	المجموعة (أ)
	المجموعة ( ب)

	(.3.)

(.2.)


	- نوع من الإجهاد ويسمى القص .
- نوع من الإجهاد ويسمى التضاغط . 
	






س5 : أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية :
1- الشغل الذي تبذله قوة مقدارها نيوتن واحد لتحريك جسم مسافة متر واحد فى إتجاه القوة .      (   الجول     )
2- المقدرة على بذل شغل .                                                
      
             (     الطاقة    )
3- النسبة بين المقاومة وقوة الجهد .                                                            ( الفائدة الآلية )                                       

4- مجموع طاقة الحركة وطاقة الوضع لجسم ما .                             
            (الطاقة الميكانيكية)                           

5- مؤثر خارجي يبدئ حركة الجسم أو يوقفه أو يغير اتجاه حركته.       
                    (       القوة      )  

6- المكان الذي يبدأ منه الزلزال .  


                                            (   بؤرة الزلزال    )
7- قوة الإجهاد التي تحرك لوحين بعيدا عن بعضهما البعض .

         
    (     شد         )
8- مقياس يعتمد على شدة الزلزال التي يتضمن مقدار الحركة الأرضية والدمار الحادث   .     ( مقياس ميركالي  )
9- قوة  تؤثر في الصخر لتغير من شكله أو حجمه .          

                  (     إجهاد       )
10- الاجهاد الذي يدفع كتلة من الصخر في اتجاهين متضادين .                       (        القص     )
11- قوة تحدث عندما تتلامس سطوح الأجسام أثناء الحركة                                     (   الاحتكاك       )
12- مقدار القوة اللازمة لتعجيل كتلة مقدارها Kg1 بمعدل m/s 1 من الحركة.             (   نيوتن         ) 
13- ميل الجسم لمقاومة التغير في حركته                                                           (  القصور الذاتي  )
14- القوة المؤثرة في جسم تساوي حاصل ضرب عجلة تحركه x كتلته                        ( قانون نيوتن الثاني 
15- لكل فعل رد فعل مساويا له في المقدار ومضادا له في الاتجاه                      (قانون نيوتن الثالث )
16- الطاقة التي لجسم يتحرك                                                                    (   طاقة حركية  )
17- الطاقة لجسم ما نتيجة لوضعه بالنسبة إلى سطح الأرض                            ( طاقة الوضع  )
س 6 : ماذا يحدث في كل حالة من  الحالات التالية  :
1-عند استبدال بكره ثابته ببكره متحركة . 
الحدث :.تزداد الفائدة الآلية...................................................................
2-عند إضافة بكره متحركة لبكره ثابتة .
الحدث : تزداد الفائدة الآلية ل 3 ويتغير اتجاه القوة................................
3-عندما يقفز غطاس يقف علي لوح الغطس لأسفل 
الحدث :.يرتد اللوح إلى أعلى ويؤثر اللوح على الغطاس بقوة رد الفعل لأعلى..............
4- إذا كنت في سيارة وتوقفت فجأة .
    الحدث : .القصور الذاتي يجعلني أستمر في الحركة للأمام...................................
    س 7 قارن بين كلا مما يأتي :
	
	البكرة الثابتة 
	البكرة المتحركة 

	قيمة الفائدة الآلية 
	1
	2

	مضاعفة القوة
	لا تغير مقدار القوة


	تضاعف القوة

	تغير الاتجاه 
	تغير
	لا تغير

	الرسم 
	

	


س 8 : علل لما يأتي تعليلا علميا سليما   : 
1--بالرغم من دفع الحائط بقوة إلا أنه لا يبذل شغل .
.......لأن الحائط لم يتحرك مسافة في اتجاه القوة.........................
2-حدوث الزلازل عند أعماق أقل من 10كم .
........لأن الصخور هشة سريعة الانكسار...........................................................
      3- الفائدة الآلية للبكرة الثابتة تساوي الواحد الصحيح .

.........لأنها لا تغير من مقدار القوة المبذولة....................................................

س 9 :  ادرس الرسومات   التالية جيدا ثم أجب عن المطلوب : 

 س 1: عند  ترك ريشة وعملة معدنية ليسقطا في وقت واحد ومن نفس المكان ؟

-
أيهما يصل اولا .......العملة.....
-
السبب :...مساحة سطحها أقل وكثافتها أكبر من الريشة...........
*******************************************
س2: حدد كل من المقاومة وقوة الجهد ومحور الارتكاز على الرسم : 
..قوة الجهد.                                                                                ..قوة المقاومة.. ..

                   محور الارتكاز.
*****************************************************************
س 10 : حل المسائل التالية
1-  احسب القوة المؤثرة في رافعة كتلتها 1000كجم لتعجيلها بمقدار 2م/ث ؟
         القانون: ..........القوة = الكتلة × العجلة...........
         الحل : ............القوة = 1000× 2 = 2000 نيوتن.......
     2- إذا دفعت ليلى جسم وزنه ( 400 نيوتن ) باستخدام رافعة بقوة مقدارها (20 نيوتن ) فقط .

 احسب الفائدة الآلية؟

        القانون:   ..الفائدة الآلية= مق/ ق..........

         الحل :   ... الفائدة الآلية= 400/20= 20............
س 10: اكمل خريطة المفاهيم التالية 
1- الموجات الزلزالية: 

انتهت الأسئلة

نموذج إجابة بنك أسئلة 


الصف السابع المتوسط


في الفصل الدراسي الثاني


2016-2017م





نموذج إجابة


بنك أسئلة الصف السابع المتوسط


للفترة الدراسية الثالثة


في الفصل الدراسي الثاني


2015-2016م
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قلنسوة





(2) خياشيم





(3)  ساق





(4) خيوط فطرية تحت الأرض
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1 السيتوبلازم





2 النواة 





3 الأقدام الكاذبة





فجوة غذائية





( 1 )





( 2 )





( 3 )





( 4 )

















الحلزونية  





الكروية 





الأثرية  





الحقيقية  





لاهوائية  





ذات الاقدام الكاذبة 





الهدبيات





السوطيات





الجرثوميات





تسبب مرض النوم الأفريقي





تسبب مرض  الملا ريا





1





2





3





   الموجات الزلزالية





3 - ...سطحية....





2- ..ثانوية (مستعرضة)





1- أولية (طولية)
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